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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARCON (PT, RS) - Defesa de reestruturação e fortalecimento das dotações

orçamentárias do INCRA para a realização de efetiva reforma agrária no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Oportunidade do artigo Benefícios para a Quarta

Idade, de Renato Vasconcellos, publicado pelo jornal Monitor Mercantil. Elaboração

pela Casa de legislação específica para octogenários.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 478-A, de 2010, acerca do estabelecimento de igualdade de direitos

trabalhistas entre empregados domésticos e os demais trabalhadores.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Divulgação, pela Associação Nacional dos

Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior — ANDIFES, de pesquisa

sobre o perfil dos estudantes de universidades federais. Necessidade de avanço nas

políticas de assistência estudantil e de ampliação do acesso de negros e indígenas

ao ensino superior. Suspensão pela Juíza Federal Substituta Roberta Gonçalves do

Nascimento, do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, do processo de concessão

de licença ambiental à empresa Veracel Celulose S/A para ampliação do plantio de

eucalipto no Município de Eunápolis, Estado da Bahia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Repúdio aos vetos presidenciais apostos a

dispositivos do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2011/2012.

Incoerência entre os vetos ao projeto e o discurso de campanha da Presidenta Dilma

Rousseff e de partidos da base governista.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Defesa de realização de amplo debate

sobre o Projeto de Lei nº 6.716, de 2009, acerca da alteração do Código Brasileiro

de Aeronáutica, especialmente do dispositivo constante no substitutivo oferecido à

matéria permissivo da inserção de estrangeiros no mercado de trabalho aeronáutico

brasileiro.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Eixos norteadores dos trabalhos da Comissão

Especial destinada à elaboração de estudos, proposições e políticas públicas de

combate às drogas. Visita de membros do órgão aos Estados brasileiros.

Implementação de medidas destinadas ao fortalecimento da segurança pública no

Município de Braço do Norte e região, no Estado de Santa Catarina. Transcurso dos

11 anos de falecimento do filho do orador, Edson Bez Oliveira Filho, em decorrência

de acidente.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Acerto da nomeação do Deputado

Mendes Ribeiro Filho para o cargo de Ministro da Agricultura, Pecuária e

Abastecimento.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Acerto da escolha dos jornalistas Toni

Trindade e José Gomes para o comando, respectivamente, do Jornal do Piauí e da

TV Assembleia.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Iminência de votação pela Casa do projeto de

lei sobre a criação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego

— PRONATEC. Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento do Plano

Brasil Maior, destinado ao fortalecimento da indústria nacional. Necessidade de

destinação de recursos para o Sistema Único de Saúde — SUS. Defesa de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca do financiamento

da saúde pública.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Dados da Pesquisa Nacional por Amostra de

Domicílios — PNAD a respeito do novo perfil da classe média brasileira. Sucesso

das políticas de proteção social implementadas pelo Governo Federal.
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RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Apresentação do Projeto de Lei nº

2.064, de 2011, sobre a instituição do certificado e do selo de acessibilidade.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Solicitação ao Ministro da Justiça de providências

acerca de ameaças de morte contra o Padre Geraldo Marcos Nascimento, o

Assessor Parlamentar Fábio Fazzion e o Deputado Estadual de Goiás Mauro

Rubem. Implantação do novo Plano Nacional de Educação — PNE.

Imprescindibilidade da participação ativa da sociedade na elaboração de planos

educacionais.

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Realização, pela Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática, de debate sobre a qualidade dos serviços

prestados aos usuários pelas operadoras de telefonia móvel. Inauguração de centro

de ensino sobre lentes de contato destinado a médicos residentes, nas

dependências da Fundação Hilton Rocha, em Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Realização de celebrações em homenagem

a São Maximiliano Maria Kolbe e São Benedito, respectivamente, nos Municípios de

Lagoa da Canoa e Coité do Nóia, Estado de Alagoas. Breve histórico sobre a vida

dos santos.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação da oradora na 4ª Marcha das

Margaridas e no Fórum Nacional de Educação, realizados em Brasília, Distrito

Federal.

PADRE TON (PT, RO) - Lançamento da terceira fase do Plano de Expansão

da Rede Federal de Educação Superior, Profissional e Tecnológica. Instalação de

novo campus universitário no Município de Guajará-Mirim, Estado de Rondônia.

Criação de cursos de educação a distância pelo Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia — IFET instalado na municipalidade.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Artigo Georreferenciamento, uma utopia, de

autoria do orador. Solicitação à Presidenta Dilma Rousseff de revogação do Decreto
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nº 5.570, de 2005, sobre a obrigatoriedade da realização de georreferenciamento de

propriedades rurais. Necessidade de regulamentação de criatórios de pássaros

silvestres e exóticos. Participação em encontro com o Presidente do IBAMA, Curt

Trennepohl, destinado ao debate da alteração de instrução normativa relativa ao

tema. Nomeação do Deputado Mendes Ribeiro Filho para o cargo de Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Realização da 4ª Marcha das

Margaridas, em Brasília, Distrito Federal. Participação de caravana do Estado de

São Paulo no evento. Expectativa de aprovação, pela Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, de projeto de lei contrário ao sacrifício de crianças

indígenas. Inconformismo do orador com o posicionamento do Conselho Indigenista

Missionário da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB a respeito do

tema. Papel do Congresso Nacional em defesa da vida e da família.

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Editorial Violência no campo: até quando?,

publicado pelo Jornal da CONTAG — Confederação Nacional dos Trabalhadores na

Agricultura.

DR. JORGE SILVA (PDT, ES) - Escalada do consumo de crack no País.

Sucesso do seminário destinado ao debate acerca da disseminação da droga,

realizado pela Comissão Especial sobre Políticas Públicas de Combate às Drogas,

em Vitória, Estado do Espírito Santo. Instalação de novas unidades do Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET em municipalidades capixabas.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Como Líder) - Agradecimento à Presidenta

Dilma Rousseff pela instalação de unidades do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia — IFET nos Municípios de Humaitá, Tefé, Itacoatiara e

Eirunepé, no Estado do Amazonas. Reformulação da política de investimentos no

setor de energia elétrica, no Estado. Realização, pela Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática, de audiência pública destinada ao debate

da qualidade dos serviços prestados aos usuários pelas operadoras de telefonia

móvel. Solicitação ao Governo Federal de intensificação dos trabalhos de
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fiscalização das empresas do setor. Imediata liberação de recursos para as cidades-

sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Construção em Manaus, Estado do

Amazonas, de empreendimentos com vistas à realização do evento.

VICENTE CANDIDO (PT, SP) - Conclamação aos Parlamentares da Casa

para elaboração de agenda do esporte, com vista aos preparativos para a Copa do

Mundo de Futebol em 2014 e as Olimpíadas na cidade do Rio de Janeiro em 2016.

Relevância de políticas públicas de estímulo à prática de esportes. Defesa de

concessão de benefícios previdenciários aos atletas brasileiros, titulares e suplentes,

atuantes nas Copas do Mundo de Futebol de 1958, 1962 e 1970.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Acerto das medidas de proteção

da economia brasileira adotadas pela Presidenta Dilma Rousseff diante da crise

financeira mundial.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Como Líder) - Escalada da

criminalidade na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Natureza

falaciosa da propaganda oficial do Governo Sérgio Cabral sobre redução dos índices

de violência no Estado.

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA) - Concessão pelo Ministro dos Transportes,

Paulo Sérgio Oliveira Passos, de audiência ao Vice-Governador do Estado da Bahia,

Otto Alencar, e ao orador, para debate acerca da conveniência de obra viária no

Município de Luis Eduardo Magalhães. Anúncio de construção de campus da

Universidade Federal do Oeste da Bahia no Município baiano. Empenho do orador

no atendimento às demandas da municipalidade.

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL - Pela ordem) - Realização de celebrações em

homenagem a São Maximiliano Maria Kolbe e São Benedito, respectivamente, nos

Municípios de Lagoa da Canoa e Coité do Nóia, Estado de Alagoas. Breve histórico

sobre a vida dos santos.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apresentação, às Comissões de Educação e Cultura

e de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática, de proposta para
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participação de representantes dos Ministérios da Fazenda e do Planejamento,

Orçamento e Gestão em audiências públicas e seminários realizados pelos órgãos.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Sucesso da política brasileira de

inclusão social de portadores de deficiência. Crescimento significativo do número de

matrículas de portadores de necessidades especiais nas classes comuns do ensino

regular. Êxito da política nacional de educação especial. Redução da burocracia na

transferência de recursos para instituições escolares em prol do ensino especial, por

meio do Programa Escola Acessível, lançado pela Presidenta Dilma Rousseff.

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP) - Acerto do encaminhamento à

Casa, pelo Poder Executivo, do projeto de lei sobre a ampliação dos limites para

enquadramento no Super-SIMPLES. Defesa de ampliação, pelo BNDES, das linhas

de crédito para pequenos e médios empresários. Proposta de utilização de agências

postais para a distribuição de recursos da instituição bancária ao segmento.

Conveniência de abertura, pelo BNDES, de novas linhas de financiamento para

empresas agrícolas.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Homenagem à instituição de amparo social Casa

da Sopa e a seu idealizador, Geraldo Luís, no Município de Limeira, Estado de São

Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Contemplação dos

Municípios de Santa Vitória do Palmar e Chuí, Estado do Rio Grande do Sul, em

leilões de energia eólica.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do bancário

Eliezer Rocha.

VITOR PAULO (Bloco/PRB, RJ) - Comprometimento do Deputado Izalci com

o setor educacional. Transcurso do 10º aniversário de criação da Comissão de
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Participação Legislativa. Relevância das atividades desenvolvidas pelo órgão.

Comemoração do 6º aniversário de fundação do Partido Republicano Brasileiro.

Contribuição do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para o desenvolvimento

socioeconômico do País. Homenagem póstuma ao ex-Presidente da República,

José Alencar, fundador do PRB. Participação da Deputada Benedita da Silva na

Marcha das Margaridas.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), BENEDITA DA SILVA (PT,

RJ).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Associação da Presidência ao discurso proferido

pelo Deputado Vitor Paulo.

LUIZ NISHIMORI (PSDB, PR - Pela ordem) - Urgência de reforma tributária.

Anúncio, pela Ministra das Relações Institucionais, Ideli Salvatti, de

encaminhamento ao Congresso Nacional de propostas para realização gradual de

reforma tributária no País.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Artigo Atenção, Dilma, ele

assina em teu nome, de autoria de Demétrio Magnoli, publicado pelo jornal O Estado

de S. Paulo, sobre a polêmica manifestação de apoio do Ministro das Relações

Exteriores, Gonzaga Patriota, ao Presidente da Síria, Bashar Assad. Repúdio da

colônia síria no País à nota assinada por diplomatas do Brasil, Índia e África do Sul,

em apoio ao ditador.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Lançamento pelo Governo Federal

do Programa Ciência Sem Fronteiras, de concessão de bolsas de estudo a

pesquisadores brasileiros no exterior. Expansão dos ensinos superior e

profissionalizante pelo Governo Dilma Rousseff.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado

Federal João Sampaio.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Participação da

oradora em reunião na Secretaria de Aviação Civil, destinada ao debate de litígio
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entre a Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO e

moradores do Bairro Alvorada 2, de Macapá, Estado do Amapá.

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Como Líder) - Apresentação de

requerimentos de informação a bancos públicos e empresas estatais acerca de

gastos com publicidade de patrocínios concedidos e de investimentos feitos nas

áreas de cultura e esporte. Empenho na promoção de campanha publicitária em

defesa dos idosos no Estado do Piauí. Descaso do Governo Federal, de instituições

bancárias e de grandes empresas com a realização de investimentos no Estado.

Conveniência de exame do veto presidencial aposto a dispositivo da Lei de

Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2011/2012 sobre a recomposição dos proventos

de aposentados e pensionistas. Oferecimento de emendas orçamentárias

destinadas à construção de centro olímpico no Estado do Piauí.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS - Pela ordem) - Visita do orador a obras

em andamento no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, nas áreas

de saúde e infraestrutura. Atuação do orador em prol do desenvolvimento da

municipalidade. Publicação, pela Agência Nacional de Saúde Suplementar, da

Resolução Normativa nº 262, de 2011, sobre a atualização do Rol de Procedimentos

e Eventos em Saúde. Apresentação do Projeto de Lei nº 5.730, de 2009, a respeito

da inclusão da reprodução assistida entre os serviços oferecidos pelos planos de

saúde.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Contratação de projetos de

geração de energia eólica de usinas do Estado do Rio Grande do Sul, mediante

leilão, pela Agência Nacional de Energia Elétrica. Nomeação do Deputado Mendes

Ribeiro Filho para o cargo de Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Transcurso do aniversário natalício da Deputada Manuela d’Ávila.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença, nas galerias do plenário, de alunos do

Colégio Militar Dom Pedro II, do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Como Líder) - Aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, de proposta de flexibilização do
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horário de transmissão do programa A Voz do Brasil. Expectativa de votação pela

Casa de projeto de lei de autoria do orador sobre a extinção da obrigatoriedade da

contribuição sindical. Acerto da decisão da Mesa Diretora a favor da criação de

programa de saúde destinado ao secretariado parlamentar. Imediata adoção, pelo

Governo do Distrito Federal, de providências a respeito de ameaças de morte contra

o Presidente do Banco de Brasília — BRB, Edmilson Gama da Silva.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Participação do orador no 4º

Festival de Rabeca, realizado no Município de Bom Jesus, Estado do Piauí.

Relevância do Projeto Rabeca Itinerante. Presença da esposa do orador no plenário.

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS) - Instalação de campus da Universidade

Federal do Rio Grande do Sul nos Municípios de Tramandaí e Cachoeira do Sul.

Nomeação do Deputado Mendes Ribeiro Filho para o cargo de Ministro da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Revisão da política de ocupação e uso do

solo para a produção primária. Ingerência de organizações não governamentais na

política de demarcação de terras indígenas e de remanescentes de quilombolas.

Discordância com a demarcação e titulação de área quilombola no Distrito de Morro

Alto, no Estado do Rio Grande do Sul.

Aparteante: ASSIS CARVALHO (PT, PI).

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANDRÉ MOURA (PSC, SE) - Instalação de campus da Universidade Federal

de Sergipe no Município de Nossa Senhora da Glória. Déficit habitacional do Estado



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 210.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/8/2011 Montagem: 1966/4176

10

de Sergipe. Homologação da Frente Parlamentar de Saneamento Ambiental e

Moradia para Todos. Empenho do orador no melhoramento dos serviços de

saneamento nas municipalidades brasileiras. Apoio à pauta de reivindicações

apresentada pelo movimento. Realização, em regiões interioranas no Estado de

Sergipe, de audiências públicas, com a presença de representares da Secretaria de

Estado de Segurança Pública de Sergipe, para debate sobre o crescimento dos

índices de violência. Realização da 4ª Marcha das Margaridas, em Brasília, Distrito

Federal.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Histórico do processo da

imigração árabe ao Brasil. Transcurso do 63º aniversário de fundação da Sociedade

Árabe Brasileira Beneficente. Outorga do título de Cidadão Honorário de Curitiba ao

presidente da entidade, Moutih Ibrahim.

RONALDO ZULKE (PT, RS - Pela ordem) - Realização da Marcha das

Margaridas, em Brasília, Distrito Federal. Promoção pela Prefeitura Municipal de São

Leopoldo, Estado do Rio Grande do Sul, de curso de formação profissional de

mulheres.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Consequências financeiras e morais

provocadas pela corrupção. Apoio à postura adotada pela Presidenta Dilma

Rousseff com relação às denúncias de corrupção no âmbito do Governo Federal.

Defesa de aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a criação de

instâncias especializadas, no âmbito da Justiça Federal, para julgamento de

processos de corrupção.

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Imediata regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde

pública. Comprometimento do PMDB com a regulamentação da matéria.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Ocorrência de escândalos de corrupção

no âmbito do Governo Federal. Edição abusiva de medidas provisórias.

Inobservância dos requisitos de relevância e urgência exigidos para as suas edições

e inclusão de matérias alheias em textos de tais medidas. Agressões do Governo
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petista à democracia, à moral e à ética. Criação de excessivos cargos

comissionados na administração pública federal nos últimos 8 anos. Defesa de

abertura de CPI destinada à investigação de denúncias de corrupção no âmbito do

Governo Federal, de punição dos culpados e devolução de recursos desviados aos

cofres públicos. Construção de novo modelo de gestão democrática no País.

Protesto contra os vetos apostos pela Presidenta da República a dispositivos do

projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO de 2011/2012,

especialmente ao referente à recomposição dos proventos de aposentados e

pensionistas. Repúdio à gestão federal petista.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Apresentação do

relatório preliminar da Comissão Especial destinada à elaboração de proposta de

reforma política. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais, à

implantação do voto misto no País e à extinção de coligações partidárias.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Criação de novas

universidades federais e de novas unidades do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia — IFET no Estado da Bahia. Instalação de campi universitários

nos Municípios de Teixeira de Freitas e Porto Seguro. Defesa de criação de

universidades federais nos Municípios de Irecê e Vitória da Conquista. Necessidade

de criação de campi da Universidade Federal da Bahia nos Municípios de Santa

Maria da Vitória, Itamaraju e Eunápolis. Anúncio de instalação, no Distrito Federal,

de acampamento de trabalhadores rurais sem terra em defesa da reforma agrária.

Necessidade de apoio governamental à agricultura familiar.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Eficácia e transparência da gestão do

Presidente do Banco de Brasília — BRB, Edmilson Gama da Silva. Necessidade de

investigação de ameaças de morte contra o presidente da instituição bancária e

seus familiares.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Aplausos à Deputada Erika Kokay pelo

discurso proferido. Exigência do Sindicato Nacional dos Fiscais Federais

Agropecuários de regulamentação do art. 46 do Decreto nº 7.127, de 2010, acerca



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 210.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/8/2011 Montagem: 1966/4176

12

da estrutura regimental e do quadro demonstrativo dos cargos em comissão e das

funções gratificadas do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Existência de elevado número de cargos comissionados no âmbito do Governo

Federal.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Apresentação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 71, de 2011, acerca do estabelecimento de nova

sistemática de repartição de recursos do ICMS incidente sobre operações

interestaduais.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Temas debatidos no encontro

realizado entre a bancada do PT, a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão,

Miriam Belchior, e a Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann. Realização da

Marcha das Margaridas, em Brasília, Distrito Federal. Participação da Presidenta

Dilma Rousseff no evento. Encaminhamento à Presidenta da República de pauta de

reivindicações das participantes no movimento. Intensificação do diálogo entre o

Governo Federal e movimentos sociais. Importância do resgate de bens culturais

imateriais no País. Transcurso do 23º aniversário da Fundação Cultural Palmares.

Importância da descoberta do Cais do Valongo para incentivo ao ensino da história

afro-brasileira.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Associação ao discurso da Deputada

Benedita da Silva a respeito da Fundação Cultural Palmares. Realização do

movimento denominado Marcha das Margaridas, em Brasília, Distrito Federal.

Irrestrito apoio da oradora às reivindicações dos fiscais federais agropecuários.

LILIAM SÁ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Assassinato da Juíza de Direito

Patrícia Lourival Acioli a mando do crime organizado, no Rio de Janeiro, Estado do

Rio de Janeiro. Celeridade na tramitação, no Senado Federal, de projeto de lei

acerca do estabelecimento de medidas de proteção da vida de magistrados.

Escalada de crimes contra crianças e adolescentes por meio da Internet no País.

Apresentação de projeto de lei coibitivo da prática de pedofilia pela Rede Mundial de

Computadores.
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PRESIDENTE (Marllos Sampaio) - Necessidade da adoção de providências

acerca da ameaças e intimidações contra magistrados, promotores e agentes

policiais no País. Transcurso do 159º aniversário de fundação de Teresina, Estado

do Piauí.

VIII - ENCERRAMENTO


